

AKCIONI PLAN SREDNJOROČNOG PROGRAMA RADA VIJEĆA MINISTARA 2025-2027

STRATEŠKI CILJ:		Osigurati održiv i pametan ekonomski razvoj													
PRIORITET:		Očuvati i unaprijediti stanje okoliša													
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
		Izvori financiranja za 2025-2027. g.													
Srednjoročni cilj	Programi	Institucija odgovorna za implementaciju	Pokazatelj	Jedini mjerilja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost pokazatelja godina 2024	Cijana vrijednost pokazatelj a godina 2025	Cijana vrijednost pokazatelj a godina 2026	Cijana vrijednost pokazatelj a godina 2027	Procijenjeni ukupni troškovi za 2025.-2027. godinu	Proračun	Kredit	Donacije	Ostali izvori	Ukupno (11+12+13+14)	Program u DOP-u (šifra/broj programa)
Srednjoročni cilj 1															
Razvoj regulatornog okvira i provođenje aktivnosti u skladu sa EU AQ i međunarodnim obavezama iz oblasti radijacijske i nuklearne	Program 1.1 Radijacijska i nuklearna sigurnost u BiH sa monitorin gom radioaktivnosti u okolišu	DRARNS	Izdani akti u procentima Implementirani projekti u procentima Podnešeni izvještaji u procentima	%	80	85	87	89	7.582,000	5.062,000		2.520,000		7.582,000	0041120

sigurnosti i bezbjednosti																									
---------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Dio A – ELEMENTI ZA IZRADU SREDNJOROČNOG PROGRAMA RADA VIJEĆA MINISTARA

Elemente za izradu Srednjoročnog programa rada Vijeća ministara BiH čine slijedeće tablice:

TABLICA A1: AKCIONI PLAN SREDNJOROČNOG PROGRAMA RADA VIJEĆA MINISTARA

OPIS SADRŽAJA I KARAKTERISTIKE AKCIONOG PLANA SREDNJOROČNOG PROGRAMA RADA VIJEĆA MINISTARA

Akcionni plan srednjoročnog programa rada Vijeća ministara BiH je dokument orjentiran ka rezultatima i strukturiran je na način da putem provođenja jasno definiranih strateških i srednjoročnih ciljeva, prioriteta i programa osigura koordinirano i efikasno planiranje i upravljanje razvojem sukladno nadležnostima Vijeća ministara BiH. **Stručnu pomoć institucijama u pripremi elemenata za pripremu Srednjoročnog programa rada Vijeća ministara pruža Ministarstvo finansija i trezora BiH u skladu sa Odlukom o postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja u institucijama Bosne i Hercegovine.** Posebno napominjemo da bi doprinos pripremi elemenata za izradu Srednjoročnog programa rada Vijeća ministara trebao biti rezultat rada Radne grupe uspostavljene u instituciji u skladu sa Uputstvom o metodologiji u postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja u institucijama BiH („Službeni glasnik“ broj 44/15). **U radnoj grupi za srednjoročno planiranje ne bi trebali biti izostavljeni službenici za finansije i planiranje budžeta institucije.**

Strateški cilj proizilazi iz vizije razvoja i predstavlja široko postavljen smjer djelovanja u upravljanju razvojem društva i ekonomije. Za svaki strateški cilj koji je definiran u dokumentu „Strateški okvir institucija Bosne i Hercegovine do 2030. godine“¹, određeni su i **prioriteti**.

¹ Dokument je usvojilo Vijeće ministara Bosne i Hercegovine na 57. sjednici (09.11.2022). www.dep.gov.ba

Kolona 1- Srednjoročni cilj je opis stanja koje se očekuje u nekoj oblasti ekonomije ili društva u skladu sa strateškim ciljevima za period od tri godine. Srednjoročni ciljevi se vežu i izvode iz strateških ciljeva dok se njihovo ostvarenje temelji na realizaciji i provođenju programa institucije.

Kolona 2- Program je skup povezanih projekata i aktivnosti koje zajedno doprinose realizaciji ciljeva plana. Program se može sastojati od jednog ili više projekata koji imaju isti cilj.

Kolona 3 - Institucija odgovorna za implementiranje: U ovoj koloni potrebno je navesti instituciju nosioca aktivnosti za razinu srednjoročnog cilja i programa. Na razini srednjoročnog cilja jedna ili više institucija mogu učestvovati u realizaciji srednjoročnog cilja dok je za razinu programa odgovorna isključivo jedna institucija.

Za svaki od gore navedenih razina ciljeva potrebno je definirati objektivne pokazatelje praćenja.

Kolone 4 i 5 - pokazatelji i jedinice mjerenja označavaju ciljane vrijednosti kojima težimo u procesu razvojnog planiranja, pokazuju vrstu i stupanj promjena koje se neposredno ostvaruju kroz realizaciju programa, projekata i razvojnih ciljeva, te služe kao kvalitativni i kvantitativni pokazatelji razine ostvarenja utvrđenih ciljeva razvoja, odnosno realizacije programa i projekata. Stoga je važno odrediti pokazatelje koji će dati realnu i objektivnu ocjenu stanja i biti iz provjerljivih izvora. Izbor adekvatnih pokazatelja je vrlo važan dio jer omogućava mjerenje stupnja ostvarenja ciljeva srednjoročnog programa/plana, dalje omogućava analizu adekvatnosti izabranih programa, izradu izvještaja o provođenju plana i na kraju, stvaraju temelj za unaprjeđenje narednog srednjoročnog programa rada Vijeća ministara BiH.

Razine pokazatelja:

Pokazatelj uspjeha je pokazatelj za razinu srednjoročnog cilja. To je pokazatelj više razine i koristi se za mjerenje uticaja više faktora niže razine.

Pokazatelj rezultata je pokazatelj niže razine i koristimo ga za mjerenje izlaznih rezultata programa. Program može imati jedan ili više izlaznih rezultata koji doprinose realizaciji srednjoročnog cilja.

Kolone 6-9 odnose se na ciljane vrijednosti definiranih pokazatelja (iz kolone 4) u naznačenom vremenskom periodu. Ovdje je važno postaviti realne vrijednosti, dakle ono što će institucija biti u stanju dostići u naznačenom vremenskom periodu i pri realnim uvjetima.

Kolone 10-15 sadrže realnu procjenu potrebnih sredstava prema određenim izvorima, **sumarno za trogodišnji period.**

Kolona 16 treba sadržavati šifru (broj) programa institucije iz Dokumenta okvirnog proračuna.

**TABLICA A2: PREGLED ZAKONA, DRUGIH PROPISA I RAZVOJNO-INVESTICIJSKIH PROJEKATA/PROGRAMA PREDVIĐENIH
SREDNJOROČNIM PROGRAMOM RADA VIJEĆA MINISTARA**

PREGLED ZAKONA, DRUGIH PROPISA I RAZVOJNO-INVESTICIJSKIH PROJEKATA/PROGRAMA PREDVIĐENIH SREDNJOROČNIM PROGRAMOM RADA VIJEĆA MINISTARA ZA PERIOD 2025-2027.GODINE							
Strateški cilj:							
Prioritet:							
1	2	3	4	5	6	7	8
Srednjoročni cilj	Programi	ZAKONI	PODZAKONSKI AKTI	Usklađivanje s pravnim naslijeđem EU (DA ili NE)	Planirani period za DONOŠENJE	NAZIV PROJEKTA JAVNIH INVESTICIJA	Očekivani PERIOD REALIZACIJE
Srednjoročni cilj 1	Program 1.1	Izmjene i dopune Zakona o radijacijskoj i nuklearnoj sigurnosti		Da	2025. g.		2026. g.
			Izmjene i dopune Odluke o iznosu taksi	Ne	2025. g.		2025. g.
	Program 2.1						
	Program 2.2						

Napomena: U **Kolone 1-4** tablice A2 unosi se popis zakona i podzakonskih akata koje institucija planira uputiti Vijeću ministara BiH tijekom predviđenog srednjoročnog perioda 2025.-2027. Svaki zakon i podzakonski akt veže se za određeni srednjoročni cilj i program institucije. Sukladno Zakonu o upravi (službeni glasnik broj 32/02 i 102/09) u podzakonske akte spadaju: odluke, pravilnici, naputci i instrukcije.

Kolona 5 - Usklađivanje s pravnim naslijeđem EU. Potrebno je navesti da li navedeni zakon ili podzakonski akt ima obvezu usklađivanja sa pravnom stečevinom EU. Ukoliko ne postoji suglasnost oko navedenog, potrebno je kontaktirati Direkciju za europske integracije BiH.

Kolona 6 - Odnosi se na planirani period za donošenje zakona i podzakonskih akata tj. kolone 3 i 4.

Kolona 7 - Navesti sve projekte javnih investicija na isti način kao što su prijavljeni u Sustavu za upravljanje javnim investicijama (PIMIS) Ministarstva financija i trezora BiH.

Kolona 8 - Odnosi se na očekivani period realizacije projekata javnih investicija navedenih u koloni 7.

NAREDNI KORACI DIREKCIJE ZA EKONOMSKO PLANIRANJE

Nakon što primi elemente za pripremu Srednjoročnog programa rada Vijeća ministara BiH, DEP će izraditi Nacrt srednjoročnog programa rada Vijeća ministara BiH 2025-2027. i objaviti ga na svojoj internet stranici do 30. travnja 2024. godine. Nakon obavljenih konzultacija i pribavljanja potrebnih mišljenja DEP dostavlja Vijeću ministara BiH Prijedlog srednjoročnog programa rada Vijeća ministara BiH 2025-2027. do 31. svibnja 2024. godine koji Vijeće ministara BiH usvaja najdalje do 30. lipnja 2024. godine i isti objavljuje na svojoj internet stranici. Usvojeni Srednjoročni program rada Vijeća ministara BiH će poslužiti kao podloga za izradu Srednjoročnih planova rada institucija BiH i Godišnjeg programa rada za 2025. godinu.

NAREDNI KORACI PRORAČUNSKIH KORISNIKA

Popunjene tablice iz dijela A koji se odnosi na dostavu elemenata za pripremu Srednjoročnog programa rada Vijeća ministara 2025-2027. dostaviti na CD-u (u formatu MS Excel POD NAZIVOM INSTITUCIJE) uz popratno pismo službenim putem na adresu DEP-a. U popratnom pismu je potrebno naznačiti ime i prezime odgovorne osobe za srednjoročno planiranje u instituciji (uz kontakt telefon i e-mail adresu).

Nakon usvojenog Srednjoročnog programa rada Vijeća ministara BiH institucije će razraditi dijelove Srednjoročnog programa rada Vijeća ministara BiH koji se odnose na njen mandat i do 30. rujna 2024. godine rukovodioci institucija donose Srednjoročne planove rada svojih institucija i iste objaviti na svojoj internet stranici.

Za eventualna pitanja vezana za Instrukciju korisnici se mogu obratiti Direkciji za ekonomsko planiranje BiH (Sektor za koordiniranje pripreme, monitoring implementacije i evaluaciju razvojnih dokumenata BiH) na telefon broj 033/650-913 ili e-mail: tlucic@dep.gov.ba.